



В Саратове вынесен приговор индивидуальному предпринимателю, не выплачивающему заработную плату работнику



Собранные следственным отделом по Ленинскому району городаСаратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора индивидуальному предпринимателю, виновному в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

Следствием и судом установлено, что в период с июля 2018 года по март 2019 года индивидуальный предприниматель, специализирующийся на оказании услуг общественного питания, не выплатил сотруднику заработную плату за выполненные трудовые функции. Общий размер задолженности составил 48 876 рублей. При этом фактическая возможность



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

погашения задолженности перед работником у коммерсанта имелась.

В ходе предварительного следствия обвиняемый признал вину в инкриминируемом деянии и частично возместил работнику задолженность по заработной плате.

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 50 000 рублей.

Приговор в законную силу не вступил.

03 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1495917>